



Αθήνα, 6 Απριλίου 2012.

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

7^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ "ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ"

- **ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΑΡ**
- **ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΜΙΛΙΩΝ**

Την Πέμπτη 5 Απριλίου 2012 πραγματοποιήθηκε για έβδομη συνεχή χρονιά στο αμφιθέατρο του Υπουργείου, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων το διεθνές επιστημονικό συνέδριο με θέμα: «**ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ**». Στο συνέδριο που παρατηρήθηκε ρεκόρ συνέδρων συμμετείχαν προσκεκλημένοι από χώρες όπως το Κατάρ, η Τουρκία, η Ρωσία, η Ουκρανία, το Ισραήλ, η Ισπανία, το Μαυροβούνιο, η Αλβανία, η Γαλλία, η Η.Π.Α. και η Κύπρος. Ιδιαίτερα σημαντική ήταν η παρουσία του διευθύνοντος συμβούλου της **Qatar Airways** κυρίου **Al-Baker** και του διοικητή της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας του Κατάρ κυρίου **Al-Noaimi**. Σε συνάντηση της αντιπροσωπείας του Κατάρ με τον Υπουργό Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων κ. **Μάκη Βορίδη** μεταφέρθηκε η θέληση για ακόμα καλύτερη και μεγαλύτερη παρουσία της εταιρείας Qatar Airways στην Ελλάδα με περισσότερες συνέργιες. Ο κύριος Al Baker τόνισε ότι η Ελλάδα αλλά και τα 11 εκατομμύρια Έλληνες ανά την υφήλιο αποτελούν στόχο για την εταιρεία στο θέμα της αεροπορικής τους μετακίνησης με ασφάλεια και ποιότητα.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την iForce Επικοινωνίες σε συνεργασία με την Πανελλήνια Ένωση Ιπταμένου Προσωπικού Σωμάτων Ασφαλείας & Δημοσίων Υπηρεσιών (Π.Ε.Ι.Π.Σ.Α.Δ.Υ.) και την Επιτροπή Διερεύνησης Ατυχημάτων και Ασφάλειας Πτήσεων και τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων. Την έναρξη του συνεδρίου κήρυξε ο Πρόεδρος της iForce Επικοινωνίες **Φωκίων Ζαΐμης** ο οποίος τόνισε ότι *"η χώρα μας βρίσκεται σήμερα στο επίκεντρο των διεθνών εξελίξεων με αφορμή την δυσμενή οικονομική κρίση που υφιστάμεθα. Αυτή την αρνητική εικόνα προσπαθούμε όλοι μας να αλλάξουμε, ο καθένας από την θέση του και με τις δυνάμεις του. Στην κατεύθυνση αυτή βασικός αναπτυξιακός παράγοντας είναι ο αεροπορικός κλάδος της χώρας μας σε όλες τις εκφάνσεις του. Η αξιοποίηση των περιφερειακών μας αεροδρομίων, η προσαρμογή της νομοθεσίας μας με βάση τα διεθνή στάνταρτ και την οικονομία της αγοράς, η ενίσχυση από το ΕΣΠΑ των αεροπορικών υποδομών αλλά κυρίως η προσέλκυση νέων ιδιωτικών ελληνικών και ξένων κεφαλαίων στον κλάδο αποτελούν και προτεραιότητες αυτού του συνεδρίου. Όλα αυτά βέβαια έχουν ως βασική προϋπόθεση τις ασφαλείς μεταφορές που είναι και θέμα του φετινού συνεδρίου."*

Εταιρική Επικοινωνία & Επιμέλεια Οργάνωσης:

iForce Επικοινωνίες Α.Ε.

Ακαδημίας 28, 106 71 Αθήνα • Τηλ: +30.210.339.2500 • Φαξ: +30.210.339.2318

office@iforce.gr • www.iforce.gr





INTERNATIONAL
AVIATION CONFERENCE
ATHENS · GREECE

Ο Υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων **Μάκης Βορίδης** στην εναρκτήριο ομιλία του συνεδρίου τόνισε ότι *“στο υπουργείο σχεδιάζουμε την αναβάθμιση των συστημάτων ελέγχου των αεροδρομίων. Οι συστημικές αναβαθμίσεις δημιουργούν το ειδικό περιβάλλον για τη χάραξη στρατηγικής για την ιδιωτικοποίηση των αεροδρομίων και τις επενδύσεις. Τα αεροδρόμια δεν είναι ένα απλό στοιχείο των παγίων της χώρας. Είναι ένας σύνθετος μηχανισμός και χρειάζεται ειδική μέριμνα για τη διαχείριση αυτών. Τα δημοσιονομικά θέματα επηρεάζουν την διαχείριση των αερομεταφορών και των αεροδρομίων. Οι αερομεταφορές είναι εξαιρετικά προσοδοφόρες και πρέπει να αντιμετωπιστούν ως τέτοιες αλλά με συγκεκριμένη στρατηγική”*.

Στο χαιρετισμό του ο διοικητής της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας του Κατάρ κύριος **Al Noaimi** ανέφερε μεταξύ άλλων ότι *“Οι συνεργασίες είναι το βασικό χαρακτηριστικό της μικρής πλην όμως οικονομικά ισχυρής χώρας μας όπου με εκατό προορισμούς παγκοσμίως την καθιστά να είναι βασικός παίκτης και συνεργάτης στην ευρύτερη περιοχή. Με αναμενόμενα τα 15 εκατομμύρια επιβάτες μόνο από το νέο διεθνές αεροδρόμιο της Ντόχα είμαστε έτοιμοι για συνεργασίες με χώρες που αποζητούν σταθερούς συνεργάτες και κίνηση.”*

Ο Πρόεδρος της ΠΕΙΠΣΑΔΥ **Γιάννης Συριόπουλος** ανέφερε ότι *“είναι σημαντικό πως το συνέδριο έχει διεθνή χαρακτήρα. Επίσης είναι σημαντικό ότι η πολιτεία επιτέλους άρχισε έμπρακτα να στηρίζει τον κλάδο προωθώντας συγκεκριμένες νομοθεσίες που σχετίζονται με την ευρυθμία των αερομεταφορών στην Ελλάδα. Έμπρακτη απόδειξη αυτού είναι ότι υιοθέτησε και εφάρμοσε με νόμο εισήγηση του πέμπτου συνεδρίου που είχε ως σκοπό την κοινή τεχνική και διοικητική υποστήριξη των ιπταμένων μέσων των σωματίων ασφαλείας”*.

Την ημερίδα συντόνισε ο έγκριτος δημοσιογράφος **Αλέξανδρος Μοζ** και τα συμπεράσματα ανέγνωσε ο πρόεδρος της Ciel Airlines **Παναγιώτης Νόιφελτ**. Το τελικό κείμενο συμπερασμάτων θα ανακοινωθεί τις προσεχείς ημέρες. Συμμετείχαν οι εξής ομιλητές (με αλφαβητική σειρά): **Valery Lunkov**, Διευθυντής Πωλήσεων Πολιτικής Αεροπορίας, Irkut Corporation, **Άδωνις Γεωργιάδης**, τ. Υφυπουργός, **Παναγιώτης Γεωργιάδης**, Σμήναρχος (I) ε.α., Kavalla Air Show O & FD Director, **Δημήτρης Ν. Δεμάγκος**, Μηχανικός Αερ. Έργων (ΣΜΑ), Msc in Airport Planning & Mgt, **Βασίλειος Ιεραπετρίτης**, Civil Eng., Msc Airport Planning & Mgt, Γ.Δ/ντής, VIA AIR Consulting, **Γεώργιος Καλλιμασιός**, Corporate Planning Director, Διεθνής Αερολιμένας Ελευθέριος Βενιζέλος, **Στέλιος Κονσολάκης**, Υποδιοικητής, Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας,

Εταιρική Επικοινωνία & Επιμέλεια Οργάνωσης:

iForce Επικοινωνίες Α.Ε.

Ακαδημίας 28, 106 71 Αθήνα • Τηλ: +30.210.339.2500 • Φαξ: +30.210.339.2318

office@iForce.gr • www.iForce.gr





Σέργιος Λαμπρόπουλος, Γενικός Γραμματέας Συγχρηματοδοτούμενων Έργων Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, **Γεώργιος Μαμαλάκης**, IATA, Greece, Projects and Sales, **Αθανάσιος Ματζώρος**, Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Μεταφορών, Προϊστάμενος Τμήματος Προγραμματισμού και Αξιολόγησης, **Κωνσταντίνος Μαχαιράς**, Διευθύνων Σύμβουλος DIDAVIA AVIATION ACADEMY, & Evaluation Unit, Int. Management Authority for Transport, **Γεώργιος Μπασούλης**, Πρόεδρος Επιτροπής Διερεύνησης Ατυχημάτων & Ασφάλειας Πτήσεων, **Νικήτας Νικητάκος**, Καθηγητής Παν/μίου Αιγαίου και Συνεργάτης Ερευνητής Κέντρου Μελετών Ασφαλείας (ΚΕΜΕΑ), Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, **Στέλιος Στυπιδής**, Διευθυντής Πωλήσεων, Cofely GDF SUEZ,

Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν οι εταιρείες **SWISSPORT, KLEOS, DIDAVIA, CIEL AIRLINES, BoConcept, LAVAZZA, VASSILIS ZOULIAS, Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία, Εκδόσεις Κερπινή** και χορηγοί επικοινωνίας τα εξειδικευμένα περιοδικά: **ΠΤΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΗΜΑ, AVIATION NEWS** και η εφημερίδα **ΚΕΡΔΟΣ**.

Το συνέδριο δεν έχει κόστος συμμετοχής και προτρέπει την συμμετοχή όλων ιδιαίτερα επαγγελματιών, συμβούλων, στελεχών του αεροπορικού κλάδου αλλά και φοιτητών/σπουδαστών ώστε να επιτυγχάνεται διάχυση της γνώσης προς όφελος του κοινωνικού συνόλου και της οικονομίας μας. Για τον λόγο αυτό είμαστε ιδιαίτερα ευγνώμονες στους χορηγούς του συνεδρίου.

LINKS: www.iforce.gr WWW.PEIPSADY.GR

Σχετικά με την iForce Επικοινωνίες Α.Ε.

Η iForce Επικοινωνίες Α.Ε. (iForce), προσφέρει υπηρεσίες, στους τομείς της Μελέτης, Διοργάνωσης και Διαχείρισης Εκδηλώσεων, της Εταιρικής Επικοινωνίας, των Δημοσίων Σχέσεων και των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων προσαρμοσμένες ανάλογα στα μέτρα της ελληνικής και διεθνούς αγοράς και των πελατών της. Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας αποτελείται από εξειδικευμένα στελέχη με τεχνογνωσία στους παραπάνω τομείς και παρέχει υπηρεσίες "με το κλειδί στο χέρι" ιδιαίτερα σε θέματα Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών, Πολιτισμού, Κατασκευών, Τουρισμού, Τραπεζικών Επενδύσεων και Πολιτικής Επικοινωνίας. Οι πελάτες και χορηγοί των εκδηλώσεων της iForce περιλαμβάνουν εταιρείες του καταλόγου "Fortune 500", διεθνείς εταιρείες, εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών, δημόσιους οργανισμούς, εταιρείες τοπικής αυτοδιοίκησης και μικρομεσαίες εταιρείες που θεωρούν την εταιρική επικοινωνία και την προσέγγιση της αγοράς μέσω εκδηλώσεων ιδιαίτερα σημαντική.

© 2012 Όλα τα εμπορικά σήματα, οι εμπορικές ονομασίες, τα σήματα υπηρεσιών και τα λογότυπα που αναφέρονται στο παρόν είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων εταιρειών.

Εταιρική Επικοινωνία & Επιμέλεια Οργάνωσης: 
iForce Επικοινωνίες Α.Ε.

Ακαδημίας 28, 106 71 Αθήνα • Τηλ: +30.210.339.2500 • Φαξ: +30.210.339.2318
office@iForce.gr • www.iForce.gr